



**БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

05.06.2024

Берислав

№ 194

Про внесення змін до програми
цивільного захисту населення,
територій від надзвичайних ситуацій
Бериславської міської територіальної
громади на 2023-2024 роки

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, Бюджетним Кодексом України, Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указами Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», відповідно до листа Виконавчого комітету Бериславської міської ради від 28 травня 2024 року № 02-30/103/24 :

1. Внести доповнення до програми цивільного захисту населення, територій від надзвичайних ситуацій Бериславської міської територіальної громади на 2023-2024 роки (далі – Програма) затвердженої розпорядженням начальника міської військової адміністрації від 06 березня 2023 року № 28 (із змінами), а саме:

1.1. У текстовій частині Програми пункт 3 «ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ цивільного захисту населення, територій від надзвичайних ситуацій Бериславської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» викласти в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з фінансово-економічних питань Нищенко Т.О.

Начальник Бериславської міської
військової адміністрації



Олександр АЛЧІЄВ

Додаток
до програми цивільного захисту
населення, територій від надзвичайних
ситуацій Бериславської міської
територіальної громади на 2023-2024 роки

ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ
цивільного захисту населення, територій від надзвичайних ситуацій Бериславської міської територіальної громади
на 2023-2024 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн	у тому числі за роками, тис. грн		Очікуваний результат (у натуральних вимірниках)
							2023	2024	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
3	Задоволення продовольчих та не продовольчих потреб, евакуація, вивезення, переміщення цивільного населення з місцевості, де ведуться бойові дії, та небезпечних територій у безпечні місця. Зокрема, оплата транспортних послуг, пально-мастильних матеріалів, придбання транспортних послуг з перевезення будівельних матеріалів для облаштування	<p>Задоволення потреб у медикаментах, продуктах харчування, будівельних матеріалах, обігрівачах, електрогенераторах тощо для цивільного населення Бериславської громади.</p> <p>Оренда та утримання приміщень, складів для зберігання гуманітарного вантажу, будівельних матеріалів та інших вантажів.</p> <p>Перевезення вантажу, у тому числі гуманітарного.</p> <p>Перевезення пасажирів до медичних та інших соціальних закладів з місцевості, де ведуться бойові дії та</p>	2023 - 2024	Бериславська міська військова адміністрація, виконавчий комітет Бериславської міської ради	Кошти бюджету міської територіальної громади	3000,0	1000,0	2000,0	<p>Створення належних умов, місць розміщення внутрішньо переміщених осіб із тимчасово окупованої території та зони проведення активних бойових дій.</p> <p>Забезпечення евакуації, вивезення цивільного населення із зони бойових дій та</p>

	<p>захисту об'єктів критичної інфраструктури, ліквідація наслідків ворожих обстрілів, облаштування місць розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/ перебування.</p> <p>Оплата інших заходів, спрямованих на підтримку цивільного населення в умовах воєнного стану</p>	<p>небезпечних територій.</p> <p>Придбання пакетів та інших матеріалів необхідних для фасування гуманітарної допомоги для цивільного населення.</p> <p>Евакуація, вивезення, переміщення цивільного населення з небезпечних територій та місцевості, де ведуться бойові дії.</p> <p>Оплата транспортних послуг, придбання пально-мастильних матеріалів, придбання шин, запасних частин, оплата послуг шиномонтажу, ремонту автотранспорту.</p> <p>Облаштування місць розміщення громадян, які у зв'язку з бойовими діями залишили місце проживання/перебування.</p> <p>Оплата інших заходів (зокрема ремонтні роботи, оренда будівельної техніки для захисту об'єктів критичної інфраструктури) з усунення аварій в житловому фонді, бюджетних установах, закладах.</p>							<p>тимчасово окупованої території.</p> <p>Облаштування захисту об'єктів критичної інфраструктури</p>
--	---	---	--	--	--	--	--	--	--

Начальник Бериславської міської
військової адміністрації



Олександр АЛЧІЄВ